

百花奖9大奖项揭晓

黄晓明周冬雨齐摘“花”



9月26日晚,第35届大众电影百花奖颁奖典礼在郑州举行。颁奖入场仪式环节星光熠熠,黄晓明、吴京、易烱千玺、王俊凯、杜江等多位明星陆续亮相,老中青三代演员齐聚一堂,上演了一场电影节的“大团圆”。

本届百花奖各大奖项由101名观众评委组成的终评委员会当场投票揭晓。最佳男女主角分别由黄晓明和周冬雨获得(如图),王传君和袁泉分获最佳男配角、最佳女配角,凭借在《少年的你》中的出色表现,易烱千玺获最佳新人,最佳影片是《我和我的祖国》,优秀影片由《我不是药神》夺得,最佳导演是执导《流浪地球》的郭帆,最佳编剧则由《哪吒之魔童降世》的编剧饺子获得。

□东方今报·猛犸新闻首席记者 吴净净 ■见习记者 张莉/文 首席记者 袁晓强/图

影帝黄晓明:记住消防英雄,忘记我们这些演员

凭借电影《烈火英雄》中江立伟一角,黄晓明拿下百花奖最佳男主角。

接过奖杯和证书后,黄晓明坦言自己其实很紧张:“刚谢芳老师拉着我的手说你手怎么这么凉,我真的很紧张,因为我们五个男生都非常棒,都应该是最佳男主角。”他说,这个荣誉看起来是给自己的,

其实是给所有的消防员。“五年前的一次大爆炸撼动人心,很多消防员牺牲了,我去天津看望消防员的时候,都说不出话来,所以我们后来成立了一个基金,英雄不应该不留名,后来回去我演了这个电影,一个消防官兵告诉我每次到了火场都告诉自己活着,还有家人,我不能死,但是我还有国家交给我

的任务,如果要牺牲,我来。所以哪有什么岁月静好,是有人为我们负重前行。”

他说,希望看完这个电影的朋友,都记住这些英雄,“忘记我们这些演员,感谢我们的消防员家属,他们把他们最重要的人无私地交给了人民。”最后,他还感谢了杨紫,“杨紫的爸爸也是消防员”。

影后周冬雨:如果观众喜欢,小学生我也能演

本届百花奖最佳女主角的争夺相当激烈,入围的张静初、周冬雨、章子怡、惠英红以及谭卓,都是实力派或者各类奖项傍身,最终周冬雨成功突围,获得66票拿下最佳女主角,这也是她二提百花奖,也是凭《少年的你》中的“陈念”拿的第五个影后。周冬雨发表感言:

“此时此刻特别想用一句话表达我的心情,紧张死了。郑州真中!”她说,很多人说自己只能演中学生,但她特别欣慰,“如果观众喜欢,小学生我也能演。我最近过得非常踏实充实,疫情来的时候我真的很焦虑担心,感谢为抵抗疫情作出贡献的人们,我想向你们致敬,谢谢你们

们的付出让我这么快回到工作岗位。希望所有人都能健康平安。”

在后台接受采访时,她还透露,自己早上刚从横店剧组赶过来,但没耽误她吃郑州特色。“中午吃了黄河大鲤鱼,很有味,外面还是酥皮的,很好吃”,末了还用河南话讲了祝福“祝郑州越来越好”。

最佳男配角王传君:在表演中同角色一起成长

在电影《我不是药神》中饰演吕受益的王传君,这次拿下最佳男配角,可谓实至名归。他发表感言时说:“先感谢在疫情之下一直努力付出的每一个普通人,是你们的努力让我们在这里相遇。”

接受采访时,他表示,未来只要遇到能够打动自己的剧本,他就会去演,即便这部影片不会像《我不是药神》那样令人满意,但他还是会去努力尝试。他说,自己一直在表演过程中寻找自己不

知道的东西,借此同角色一起成长。他认为,每个演员的成长都有各自的艰辛之处,每个人的人生也会经历不同的事情,这是演员人生的宝贵养分,未来可以融汇于创作之中。

最佳女配角袁泉:郑州这个城市很有生活的气息

袁泉凭《中国机长》获百花奖最佳女配角。在后台接受采访时,她表示要向在平凡岗位默默努力的人致敬,他们是创作的源泉。自己在《中国机长》中的原型乘务长对自己有很大的帮助。此前杜江透露,可能会和袁泉和张雅玫再合

作,袁泉表示在没有官宣之前,先不说太多,“因为想要靠近角色需要做很多准备,现在还在准备中。”而接下来她会有新的作品,也会一如既往地努力给大家带来好的角色。

说过作品,这位文艺女青年还透露了不少在郑州街头的文艺小

事,这是她第一次来郑州,早上起来她到酒店周围转了一下,“到早点摊喝了胡辣汤,牛肉包子,豆腐脑,很美味,还溜达到酒店附近的餐厅坐了一会,到有高大梧桐树的步行街转了转,感觉这个城市很有生活的气息”。

最佳新人易烱千玺:我希望自己能进步得快一些

呼声很高的易烱千玺,没有意外地拿下了本届百花奖最佳新人,他说,在《少年的你》这部电影中遇见了很多,学习了很多。说到以后的角色选择,“首先得是我喜欢的,然后我觉得能合作得来的,能相互吸引的,气质气场都比较对的,所以我很感谢导演给我这样的机会”。

大众百花奖最后决出获奖者的方式很特别,由多方面筛选的101位幸运观众在颁奖典礼现场进行投票,相当于即时开奖了,第一次遇到这次开奖方式,易烱千玺也直呼:“看着票这么涨上来,太刺激了。”他说,自己会尽量去创作出更多好的角色。在后台接受采访时,被问到小北这个角色这么成功,接下来的戏会不会有压力?他坦言“有压力,我希望自己能进步得快一些”。对于什么时候拿最佳男主角?他笑“不敢想”,提到新的工作计划,他透露最近一直在忙艺人的工作,以后影视和音乐都会有,还呼吁大家年底要支持新片《送你一朵小红花》。

最佳导演郭帆:我将一切归零重新开始

《流浪地球》导演郭帆获百花奖最佳导演,在101位大众评审中获得70票。郭帆本人没能到场领奖,制片人代其领奖并留下感言:“感谢今天百花奖能够将这份殊荣颁发给我,我的心情非常激动。感谢百花奖和评委,感谢台前幕后为《流浪地球》拼搏过的7000人,感谢观众对科幻电影的宽容和支持,感谢这个时代为科幻电影提供成长的土壤,接下来我将一切归零重新开始。”

作为2018年的爆款电影《我不是药神》,赢得口碑票房双丰收,总票房突破31亿,专注于现实主义题材,讲述了病患群体的挣扎生活,引起强烈观感共鸣,赢得观众的喜爱。

《我不是药神》获得了优秀影片奖,导演文牧野感言:“我觉得这是一个观众评选的奖,这对我们电影的意义是最大的。”他说,无论这个时代我们经历多少困难,都要善待这个时代,这也是这部电影传递的内容。“感谢百花奖,感谢评委,感谢郑州。”



扫码看视频